

依法维护劳动者合法权益

平桥区人社局推出五项劳动争议仲裁便民措施

本报讯(王友 邹法律)今年以来,平桥区人社局为了提高劳动争议的透明度和办案效率,实现劳动争议处理的“公开、公正、公平、高效”,依法维护劳动者的合法权益,推出五项劳动争议仲裁便民措施。

实行“导诉”服务。该局实行首问责任制,由首次接待的仲裁员一次性告知当事人申请仲裁的有关事项,如仲裁文书的填写及要求和所需携带的材料等,并提供仲裁文书及仲裁须知,免除当事人来回奔波的麻烦。

实行仲裁“风险提示”制度。仲裁员向当事人作仲裁风险提示,即仲裁请求不当的风险、举证不能的风险、不按时出庭的风险、错误行为的风险。通过善意提示,让当事人更有针对性地提起仲裁,减少维权成本。

实行“当日立案”制度。该局将过去规定的5日内立案制度,调整为当日立案,对于当事人申请书写规范、材料齐全的,当日给予立案;对当事人提供材料不全的,也可先予立案受理,材料在3日内补齐。

实行“简案快办”制度。该局对劳动争议申诉案进行繁简分类,实行“简案快办”。对于劳动关系明确、争议不大、标的额较小的案件,在征得双方同意后,可随时确定开庭时间,缩短审理时间,为当事人提供快捷和便利的服务。

实行“庭审一次性告知”制度。该局对于仲裁立案的案件,实行一次性向当事人送达受理通知、应诉通知和开庭通知等。在立案时将开庭前仲裁活动的相关副本材料,一次性通知双方当事人,并告知相应的仲裁回避制度,以免法律文书送达过程中出现延误情况。

□舒祥祥

□议论风生

解剖「一人得道鸡犬升天」这只「麻雀」

有两个户口、公公拥有十余套房产,山西运城纪委官员张彦因此被称“房媳”。张彦被停职调查后,她的背景也更多被关注。记者调查发现,“房媳”的丈夫、原夏县公安局长孙宏军有过三个户口,他还涉嫌长期吸毒。他们生活在以运城市委原财政局局长孙太平为核心的一个“官员家族”,孙家成员及其亲属,至少有15人在运城担任官员、公务员或国企领导。孙家很多人都是从农业局和公安系统起步。孙太平四个子女,三个都有两个子女。(据《新京报》)

“如果孙家开家庭会议,到场的部门领导比政府开会还多。”运城当地人这样的说法,真是一点都不假。从公安局局长到县委副书记,从粮食局长到经贸局长,从纪委到检察院再到煤炭系统,无不有孙太平家族直系亲属把持。在运城当地,这个家族不知道能否算得上第一家族,还有更厉害的也未可知;但是,仅从这一个至少有15人任政府官员或国企领导的庞大家族,我们已经能够深刻体会到何谓传说中的“一人得道鸡犬升天”。

相比官员子女动辄被“火箭提拔”,运城孙太平家族无疑玩得更大。不过,这也许要感谢计划生育政策,如果那些想尽办法让子女“火箭提拔”的官员,都像孙太平一样生四个,这样庞大的地方官员家族也许还会有很多。其实,两者背后的逻辑都是一样的:老子当官子女必然也当官,不择手段让子女“世袭”官家身份,这样的腐败现象在当下之中国,实在是太普遍了。只不过,一般官员受制于计生政策的少,于是出“火箭提拔”的新闻;而孙太平“本事大”生的多,于是出“官员家族”的新闻。

毋庸讳言,运城孙太平家族,是一只值得有关部门认真解剖的“一人得道鸡犬升天”的“麻雀”。它是地方用人腐败已经严重到什么程度的一面镜子,“萝卜招聘”的层出不穷,“火箭提拔”的前赴后继,在这里都能找到。孙家很多人都是从农业局和公安系统起步,而这正是孙太平说话有分量的部门,他家这些人走上仕途几乎都不是正规途径,有的还在读书就已经吃空饷,有的则从旁门左道直接调入。此外,“户多多”、“房多多”等几乎所有热门反腐话题,在这个家族都有疯狂上演。外加公安局长吸毒等并不常见的“号外”情节。

运城孙太平家族以铁的事实证明,所谓官员“世袭制”已经在某些地方上成为现实一种了。如果不是因为“房媳”事件偶然被舆论关注,以这个家族完全无视计划生育政策的“本事”,下一代必然开枝散叶到更多的政府部门。于是,运城人民只能世代接受这个家族的“领导”。众所周知,用人腐败是最大的腐败。在“一人得道鸡犬升天”的“世袭制”下,这样的官员不可能真正为人民服务,而只会利用手中权力捞权捞钱捞房子。

在媒体曝光之后,相关部门必须对运城孙太平家族进行认真调查,他们的进入是否依法依规,他们的提拔是否依照程序,他们有没有贪污腐败问题,是不是“户多多”、“房多多”,都应该给公众一个说法。当然,还有一个问题应该追问,运城人都知道的孙太平家族,反腐部门为何如此后知后觉?尤其是“房媳”问题已经曝光后,媒体都知道深入挖掘背景,反腐部门却完全没有这样的意识?反腐如果永远只跟在媒体后面,媒体发现一起反腐部门调查一起,又如何将权力关进笼子?

视觉新闻



6月28日,在信阳供电公司举办的庆祝建党92周年职工演唱比赛中,光山县电业局代表队以总分第一的优异成绩,从16支参赛代表队中脱颖而出,喜获大赛一等奖。张磊 刘刚 摄



日前,罗山县青山镇许多妇女在滨河广场承担起秧歌庆祝党的生日。连日来,该镇由50余名女党员自发组成的一支秧歌队,她们精心编排各种节目,欢庆建党92周年。方建兵 摄



日前,固始县举行《固始县志》首发仪式。近年来,固始县以对历史、历史、后人负责的态度,高度重视编史修志工作,不断推动地方志事业发展。高晋新 摄

一季征兵 全年准备

潢川县人武部被表彰为征兵工作先进单位

本报讯(魏光富)近日,从市2013年征兵工作会议上传来喜讯,潢川县人武部被市政府、信阳军分区表彰为2012年度信阳市征兵工作先进单位。

该人武部坚持把征兵宣传贯穿全年,在去年春节适龄青年返乡过年、高考期间学生回校填报志愿、“全民国防教育日”等时节,便组织人员深入社区、企业、村镇、学校,宣传《兵役法》、《参军人伍“十大好”》,激发广大应征青年参军报国激情。在此基础上,他们积极完善征兵工作机制,做到“三个到位”,即目标责任到位,把征兵

任务分解到乡镇、办事处,把责任落实到分管领导;优抚政策到位,开展大走访、大慰问军属活动,按时足额发放义务兵优待金,把辖区内一至六级残疾军人全部纳入县医疗保障;奖惩激励到位,开展评选“阳光征兵、廉洁征兵”先进个人和集体活动,将征兵工作纳入党政领导和干部绩效考核,避免了违纪违规问题发生,保证了征兵工作健康开展。此外,该人武部还积极做好新兵回访工作,与部队一起做好入伍新兵的思想稳定工作。去年,该县为部队输送新兵300多人,无一例责任退兵。

新县电业局

做足“功课”防大汛

本报讯(陈 巍)近日,随着最后一座城南35千伏变电站的检修完成,新县电业局顺利完成了全县电力设备的防汛检修工作,确保电网安全度汛。

进入汛期以来,该局提早行动,成立了防汛抗洪领导小组,各相关部门迅速开展防汛自查工作,加强设备巡视,对查出的设备缺陷及时处理,将隐患消灭在萌芽状态;针对山区易发山洪、泥石流的特点,该局要求各供电所对山区杆塔重点

检查,发现杆塔松软的地方及时加固;挑选精兵强将,成立了6支抢修小分队,加强对突发事件的应急抢险工作;进一步保持与气象部门的联系,密切跟踪天气变化情况,认真做好负荷预测、运行方式安排等工作。目前,该局累计出动人员200人次,巡视线路160余条,加固杆塔70余根,查看110千伏变电站1座、35千伏变电站11座,检修主变19台,为电网安全度汛和迎峰度夏打下了坚实基础。

光山县环保局

强化建设项目环境监管

本报讯(廖祥坤 万超)为认真落实环保“第一审批权”,今年以来,光山县环保局突出三个转变,强化建设项目环境监管,有效避免了重污染和破坏生态环境项目落地。

该局一是强化“事后监督”向“跟踪服务”转变。对全县重点项目和符合国家产业政策、满足环保准入条件的项目,从项目选址、可行性研究、环境影响评价等环节,做到提前介入、跟踪协调服务。二是强化“单一监管”向“部门联动”转变。积极

协调联系相关部门,互通信息,实现环保、建设、工商、规划、土地等部门共把项目审批关,大大提高了建设项目审批质量。三是实现“行政许可”向“联动监管”转变。严格落实《环境影响评价法》和《建设项目环境保护管理条例》,不断完善环境影响评价、污染控制和环境监察的联动管理机制,扭转了建设项目管理“重审批、轻验收”的现象。截至目前,该局共受理办结环境影响评价文件审批17件,办理“三同时”环境验收项目5个。

增强防范意识 落实监管措施

固始县秀水办事处切实做好夏季高温期间安全生产工作

本报讯(向兰健)夏季高温季节来临,高温、雷电、暴风雨等灾害因素增多,为有效预防和减少事故发生,固始县秀水办事处采取多项措施,做好高温期间的安全生产工作。

秀水办事处一是增强防范意识。督促各单位和企业细化防范措施,指导企业进一步做好事故防范工作,加强特殊时段员工安全培训教育,要求员工严格执行安全生产管理制度和安全

操作规程。二是开展安全检查。由安监办牵头,组织安全、工商、公安等部门,对辖区内各生产企业、加油站、建筑工地、仓库等部位进行全面安全检查,重点督促其落实安全生产主体责任。对

检查中发现的问题,责令限期整改到位。三是落实监管措施。重点加强烟花爆竹存储仓库、危险化学品、加油站、建筑施工、道路交通、用电安全、高处悬挂作业等事故易发行业和领域的安全监管。做好防中毒、防雷电、防淹溺和防暑降温工作。四是加强值班联络。对高温季节可能出现的突发公共安全事故制定应急救援预案,组建应急队伍,筹备应急物资;严格执行值班制度和联络制度,安排好高温、强对流天气期间的值班工作。

场审计。

三年来,该局运用计算机开展的全国地方性政府债务审计、全国社保资金审计、安居工程审计、医疗卫生行业审计、财政预算执行审计、税收征管审计等项目中得到充分应用,效果明显。运用AO系统实施审计撰写的《房地产企业营业税及土地增值税应征未征计算机审计方法》入选审计署审计方法库;《重复参保、重复报销、骗取医疗保险基金的审计方法》被省审计厅社保资金审计工作动态转发;《养老保险审计》、《区地税局税收征管项目审计》AO应用实例分别获省审计厅优秀奖和应用奖。

抓投入 抓培训 抓应用

浉河区审计局计算机审计实现“三大突破”

本报讯(杨德峰)近年来,浉河区审计局为加快计算机应用,在审计思路实现大转变、经费投入上实现大增长、发展上实现大跨越,为计算机审计插上了腾飞的翅膀。

该局一是抓投入。硬件设施建设有突破。先后投入50多万元,每名审计人员配备一台笔记本电脑,每个股

室配一台台式电脑、一台打印机、一部数码相机、扫描仪;建立了审计专网、外网,实现了省、市、区三级审计机关联网,达到了办公自动化、文件传输实现无纸化。二是抓培训。提升审计水平有突破。计算机审计和计算机操作应用是新时期审计发展的大趋势,该局已选派12名人

员参加审计署、省审计厅计算机中级培训,并为每个人购买相关计算机书籍,目前全局审计人员都能熟练操作运用AO和OA系统。三是抓应用,利用计算机审计有突破。该局把计算机技术应用融合到审计的各项工作中,要求每个审计项目都在OA中建立项目,运用AO系统实施现

国内首款返本后还收益的分红型理财产品

国寿福禄鑫尊两全保险(分红型)

一张保单 一辈子的幸福

投保规则 投保范围
凡出生28日以上、60周岁以下,身体健康者均可作为被保险人。
交费期间
交费期间分为三年、五年和十年三种。
生存保险金
被保险人在祝寿金领取日前,每三年享有基本保险金额的15%;以后每次领取的生存保险金在上一次领取金额的基础上按基本保险金额的3%增加,最高不超过基本保险金额的30%;祝寿金领取后,每年享有基本保额的10%的生存金,直至终身。
特别生存金
祝寿金领取日前,每三年享有合同年交保险费(不计利息)2%的特别生存金。
祝寿金
祝寿金领取年龄:55周岁、60周岁、65周岁、70周岁和75周岁,一经确认,不得更改。领取日为祝寿金领取年龄的生日生效对应日,领取金额为所交保费。
身故保险金
18周岁前身故,按合同所交保险费(不计利息)给付身故保险金,合同终止。祝寿金领取前身故按下列约定给付身故保险金:
一年内因疾病身故,按所交保险费(不计利息)给付身故保险金,合同终止;被保险人因前述以外的情形身故,

按所交保险费(不计利息)的105%给付身故保险金,合同终止。
自祝寿金领取日起,若被保险人身故,按被保险人身故时下列两者的较大值给付身故保险金,合同终止。
1.基本保险金额的100%;2.保险合同的现金价值。
红利事项
在本合同保险期间内,在符合保险监管机构规定的前提下,本公司每年根据上一会计年度分红保险业务的实际经营状况确定红利分配方案。如果本公司确定本合同有红利分配,则该红利将分配给投保人。
投保人在投保时可选择以下任何一种红利处理方式:
一、现金领取;
二、累积生息:红利保留在本公司以年复利方式累积生息,红利累积的年利率每年由本公司公布。若投保人在投保时没有选定红利处理方式,本公司按累积生息方式办理。
本合同在效力中止期间不享有本公司红利的分配。本公司每年向投保人提供一份红利通知书。
责任免除
因下列任何情形之一导致被保险人身故,本公司不承担给付身故保险金的责任:

一、投保人对被保险人的故意杀害或者故意伤害;
二、被保险人故意犯罪或抗拒依法采取的刑事强制措施;
三、被保险人在本合同成立或合同效力最后恢复之日起二年内自杀,但被保险人自杀时为无民事行为能力人的除外;
四、被保险人服用、吸食或注射毒品;
五、被保险人酒后驾驶、无合法有效驾驶证驾驶或驾驶无有效行驶证的机动车;
六、被保险人因本合同最后复效之日起180日内因疾病;
七、战争、军事冲突、暴乱或武装叛乱;
八、核爆炸、核辐射或核污染。
无论上述何种情形发生,导致被保险人身故,本合同终止,本公司向投保人退还本合同的现金价值,但投保人对被保险人故意杀害或伤害造成被保险人身故的,本公司退还本合同的现金价值,作为被保险人遗产处理,但法律另有规定的除外。

